OueHKA BBINOJHEHHS] MyHHAIUIAIbHOT0 321aHHS
HA 0Ka3aHHe MyHHIHNAILHON yCIyrH

MBJIOY «[erckuii canlNe 5»
HawMeHOBaHHE MyHHIUIIAIEHOTO GIODKETHOTO yIPEKICHUSL

IIpucmoTp 1 yxon
HanMeHOBaHWE MyHHLHITATBHOM yCITyTH

2024 rona
OTUeTHBIH TEPHOL

KosmgecTBo mOTpeGHTe el MyHHIMNATLHOI yeayr (Pr3uiecKkne JHNA 32 HCKIIOTCHACM

KpHTCpHH OILIEHKH BBITIOJTHEHUS My HALIUIIAJIBHOTO 3aaaHusd

JIbTOTHOM KATEropuH)

OOBEMHBIE TTOKA3aTEIH BBITTOJTHEHUS MYHHIIATIAIIBHOTO 3aaHust

Kld Klmn K1

141 142 ; 99

Pacuer K1 mpousBouTes 10 caemyomelt GopmyJre:

K1=Kld /Klmr* 100%,
rae:
Kld — dakTrdeckoe KOJIHMIECTBO notpebuTeNnell MyHUIUIIAIBHBIX YCITYT (paxTraeckoe
KOJTMUIECTBO OKA3aHHBIX MyHHLUNATBHEIX YCIIYT);
Klmn — IIaHoBOe KONMYECTBO MOTpeOuTENned MyHHUIUNAIbHBIX YCIyT (mmanoBOE
KOJMYECTBO OKA3aHHBIX MYHHUIMNIATBHEIX YCIyT).

K1 =141/142 * 100% = 99%
95% <= 99% <=100%

OrMeTKH YUIpeauTens:
Bemox O (AKTHYECKOM BBITOJNHEHWH MyHHLWMIAIBHOTO 3aJafis MYyHHUIUNATbHEM

YUPEXKTCHUEM:
MyHHIHNAIBHOE 32/1aHHE BBIMOJIHEHO.

HauansHuK Y1pasieHus 06pa3soBaHus /

agMuHEECTpanii HHKOIBCKOTO paoHa

[Tensenckoit 06macTi H.IL.KyTtekoBa
£ TIOZTIACE ®.1.0

Ucnonuurens: O.A . JIEBuHA



OneHKa BBINOJHEHHS] My HHIUTIAIBHOT0 32 aHH
HA 0KA3aHUe MyHUIHIATLHOH yCayru

MBJIOY «/Iercinii cax Ne 5»
HawMeHoBaH¥e MyHHIAIATEHOTO GIOKETHOTO YUPEXKACHHU

TlpucMoTp H yXO0A
HanMeHOBaHWE MyHHIUITATBHON YCIyTH

2024 roga
OTYETHBIH TIEPUOJT

KpHTCpI/IPI OLICHKH BBITIOJTHEHHS MYHHUUTIAITBHOTO 3aJlaHust

KagecTBo 0KA3aHHS MyHHIHIAILHOH YCIyrH

O6BeMHBIE TTOKA3aTEIX BBITIOITHCHHS MYHULIUTIAIBHOTO 3aJaHusL

K21 K22 K23 K2

1 1 1 100

Pacuer K2i mpousBOAMTCS IO Clieayiomei bopmye:

K2i=K2¢i / K2mni * 100% ,
rae:
K2(i — hakTigeckoe 3HAYCHUE [10KA3ATEs, XapaKTePU3YIOIICro KaueCTBO OKa3bIBAEMBIX yCIIyT
K2l - TIaHOBOE 3HaUeHMe TOKa3aTellsl, XapaKTePH3YIOLIEero Ka4ecTBO OKa3bIBACMBIX yCITyT.

Tloxasatens Ne 1 «ITocemaemMocTb BOCTIMTAHHHKOB

K21=69/69 * 100% = 1

TToxazaTens Ne 2 «YKOMITIIEKTOBAHHOCTD KaJpamm»

K22=90/90 * 100% =1

Tloxasatems Noe 3 «YpOBEHB YAOBIETBOPEHHOCTH poxuTenell (3aKOHHBIX TIpeIcCTaBuTeNEH)
KauecTBOM OKA3bIBAEMOH yCIyTH »:

K23=95/95 * 100% = 1

Pacuer K2 mpom3BOAKMTCS TIO CleylomeH Gbopmye:
K2 =SUMK2i/N,
I=1
roe:

K2i — OIleHKA BBIIOJIHEHHS My HUIIHTIATBHOTO 3a/[aHUs 10 KKIOMY 13 noxasarenel, yka3aHHBIX
B MyHWMIMITATEHOM 3aAHUM F XapaKTepH3YIOUHX KadeCTBO OKa3bIBaEMBIX MYHHIHIIATBHBIX
yemyr
N - umcio ToKasaTeleii, YKa3aHHBIX B MyHHIMIIATbHOM 3a/[aHMH Ha OKA3AHHE KOHKPETHOH
MyHHUIAIIATBHON yCITyTH.

£
K2 =K21+ K22+ K23 = 1+1+1 * 100% = 100 %

3 3

95% <= 100% <=100%

OrMmeTKH YIpEeauTeIs:



BeBog 0 (DaKTHYECKOM BBIIOITHEHHH
YUPeXKICHHUEM:
MyHHIHNATbHOE 32JaHHE BBINIOJHEHO.

Havansauk YpaBieHUs! 06pa3oBaHus
ajgMuHECTpany Hukombpckoro paiona
[NenseHckoit obnacTu

HUcnonuurens: O.A.JIéBuHa

MYHHUIHUIIAJIBHOTO 3alaHHs

TIOJITUCH

MYHHALUITAITBHBIM

H.ILKyTteKOBa
@.1.0



Hrorosast oneHKa BLINMOJHEHHS MYHHIHNAIBHOTO 32 AHH5
Ha OKazaHHe MyHHUANATLHOH yeayrn

MBJIOY «/lercxnit cax Ne 5»
HammMeHoBaHME MYHHIUIIATBEHOTO GHOMKETHOTO YUPEKISHHS

IpuemoTp 1 yxon
HanmeHOBaHHE MyHHIHIIAIBHOH YCIIyTH

2024 roxa
OTUeTHETH TepHO

KpHTepHH OlIEHKH BEITTOMHEHHS MYHHIHITAIBHOTO 3aMaH s Hrorosas oneHka

: s BBIIIOJIHEHHS
O6BeMHEIe TIOKA3aTeIH BEIIOIHEHH MYHHIMIATEHOTO KauecTtBo oxausanm MY HEIHTTATBHOTO

3aaHHsT MYHHLHTIATRHOH YCIyTH 39 MAHHES
Kl Klmn K1 K2=K cBon K wrorosas
141 142 99 100 99,5

1. Pacuer OIl utoropas nNpoH3BoLUTCS 110 ClleAyIOmeR GopmMyle:
OL mrorosas = (K1 + K2)/ 2

OIT mrorosas = (99 + 100)/2 =99,5 %
95% <= 99,5% <=100%

OtmeTkn Yupegurens:

Bemon o (ba.KTPI‘{CCKOM BBEITIOJIHEHHH MYHWULHNATBEHOTO 33adaHWd MYHHIHNAIBHBEIM

YUIpPEeKIECHHUEM:
MyHnununaibHOe 3a1aHHE BBINOJIHEHO.

Haganenuk YipasieHus o0pasoBaHus /

aIMHHHCTpanyd HuKonbcKoro paiona

[Tensenckoit obnactu H.IILKyTteKoBa
TIOATHCE OO0

Hcnonaurens: O. A. JIEpuHa



